

MRNA VAKCINACE: KONEC LIDSTVA, JAK HO ZNÁME

- CZ24 News | 9. srpna 2021

USA: Realizátoři plánu na depopulaci v USA plánují násilný útok pod falešnou vlajkou, kde bude vina svedena na odpůrce vakcín a vlastníky zbraní. Pharma průmysl se zoufale snaží najít způsob, jak kriminalizovat a vypnout všechny online obsahy anti-vakcinačních aktivit, protože dosavadní zákazy blokáce na Facebooku, Twitteru a YouTube dosud nebyly tak efektivní, jak doufali.

Věří, že mohou zabít dvě mouchy jednou ranou a zahájit brutální útok pod falešnou vlajkou, který vykresluje lidi odmítající vakcinaci jako násilnické majitele zbraní, kteří vraždí a ubližují. Pokud jsou poslušné média ochotné propagovat jakýkoli příběh, který se jim představí, možná příběh podají s takovou účinností, který povede k celonárodnímu protestu proti kriminalizaci a zastavení anti-vakcínové kampaně a propadnutí všech útočných pušek v celé zemi.

Představitelé mnoha států mají nařizeno splnit cíle očkování ve svých zemích, s tím, že tyto cíle se musí plnit všemi potřebnými prostředky. Šíří se zprávy o tom, že Itálie nyní prosazuje zákon o zavedení vakcíny, kterou bude muset mít každý občan Itálie. Kalifornie právě spustila novou celostátní loterii, která má povzbudit lidi s nízkým IQ, aby dostali vakcínu smrti. Všechny tyto stimuly jsou součástí úsilí o co nejnaději dosažení milníků očkování.

Za vším je pocit naléhavosti, protože je jen otázkou času, kdy se masy probudí a uvědomí si, že vakcína zabíjí tolik lidí. Dokud ten den nenastane, bude Deep state vakcíny tlačit co nejagresivnější, aby se každému injekčně podávala injekce biologické zbraně s názvem "vakcína".

To je podstatou globálního plánu snižování populace vakcín: injekčně podejte miliardy lidí dříve, než bude známá pravda. Až si lidé uvědomí, co se stalo, už na vakcínu zemřou.

Proces vakcinace prochází pěti fázemi:

Fáze 1: Očkejte ty, kteří jsou ochotni se očkovat.

Fáze 2: Nabídněte pobídky a odměny, abyste přesvědčili ty, kteří váhají (tenisky zdarma, pivo zdarma, losovací lístky, atd.)

Fáze 3: Trestejte ty, kteří se odmítnou dát očkovat, zbavením práv (zákaz vstupu, zákaz cestování, zákaz výkonu povolání, atd.).

Krok 4: Kriminalizujte odpůrce vakcín přijetím závazných zákonů o očkování.

Fáze 5: Medicína pod zbraní: zahájení činnosti „očkovacích jednotek“ k násilnému očkování lidí, a to proti jejich vůli.

Nyní jsme ve fázi 3, blížíme se k fázi 4.

Je jen málo, co můžeme udělat pro ty, kteří záměrně jdou směrem ke své vlastní destrukci. Ti z nás,

kteří se zoufale snažili varovat ostatní, jsme již učinili vše, co jsme mohli. Lidem, kteří jsou ochotni - a dokonce jsou šťastni - injekčně si nechat podat smrtelnou biologickou zbraň, nelze zabránit, protože je to jejich vlastní špatná volba.

Společnost ztratila vůli přežít a drtivá většina světové populace se vesele řítí k sebezničení. Můžeme udělat jen málo pro zásah do jejich obrany. Rozhodli se, a budou s tím muset žít - nebo zemřít.

Žijeme v konečných časech. Toto je konec lidstva, jak ho známe.

Lidský druh se dnes intenzivně zajímá o sebezničení a velká většina lidí s tím ráda souhlasí.

My ostatní se musíme soustředit na přípravu na globální kolaps, který bude následovat. Ukazuje se, že přežít očkování je nejmenší z nadcházejících výzev. Když se začne globální vlna úmrtí, budeme muset přežít i hospodářský kolaps, nedostatek potravin, místní války, jaderné nehody a vše ostatní způsobené globálním programem vylidňování.

Zpracováno na základě

článku: <https://www.naturalnews.com/2021-05-28-deep-state-planning-false-flag-violence-to-blame-anti-vaxxers-and-gun-owners.html>